

# 苏州水上乐园多 泡在水里感清凉

高温来袭!这么热,不如干脆泡在水里!今天给大家推荐几个苏州地区水上乐园,带上孩子,一起玩水去吧!  
苏州乐园森林水世界

森林水世界绿意盎然,郁郁葱葱,整个水上世界以森林氛围雨林风情贯穿全区,稍不留神,你就会误以为自己穿越去了亚马逊的某个密林中,也许会碰上神秘的森林精灵哦!

在这里,“所见即森林”,各项水上娱乐项目皆具森林特色,被赋予森林主题,让人身处浩瀚森林又能享受到海洋般的凉爽水游乐。

地址:高新区阳山东路与山神湾路交汇处苏州乐园四季悦水游村

苏州乐园四季悦水游村不只是温泉,也不只是室内水乐园,而是有酒店、有好玩的,可以轻度假的水游村。项目涵盖了四季恒温的室内水乐园、四季主题特色温泉、舒适的度假酒店,以及原生态的田园环境,适宜一家老小在任意季节来一场嬉水嬉游、徜徉田园的生态之旅。

地址:高新区通安镇自然生态村树山村内。

昆山水之梦乐园

长三角最大水上乐园,引进了全亚洲最大的大瀑布造浪池,可容纳8000余人同时玩水;园内设立的急速滑道项目为国内最高的急速滑道,从20米高空以80度角俯冲向下,刺激非常。拥有国内唯一的进口六滑道组合、国内最高的“急速滑道”、全球最刺激的大喇叭滑

道、20英尺长的封闭式超级滑道,以及专门为儿童设计的游乐项目。

地址:昆山市祖冲之路西侧水之路张家港永联水上乐园

永联水上乐园引进12种大型设备,包括巨兽碗、总长达近300米、宽6米的探险漂流河,惊险刺激的竞速滑梯、冲天回旋。还有卡通智能儿童嬉水池、儿童嬉水城堡,以及占地6100平方米的造浪池等。休闲区设置有10种全方位水疗,并配套建有小型游泳池。

地址:张家港市南丰镇永联农耕园园内常熟海星岛乐园

海星岛乐园是以海洋观光、游乐互动、大型海洋生物展示和主题表演为主,集观赏、娱乐、休闲、运动参与、科普教育为一体的新一代主题乐园。在融合了海兽表演、800多种、10000余尾海洋生物展示的同时,精心组合了妙趣横生、惊险刺激的现代游乐设施。

地址:常熟市昆承湖景区穿湖大堤北侧  
(陈鹤鑫 陈东兵)

## “铁托”主题带热巴尔干旅游市场

据报道,近来欧洲巴尔干地区吸引了众多中国游客前往旅游。这是为什么?是否也吸引着你想去看看!

原来,巴尔干地区是前南斯拉夫所在地。铁托是前南斯拉夫最具传奇色彩的政治领袖。铁托出生于克罗地亚北部,1918年,他加入南斯拉夫共产党,1937年担任南共书记。二战期间,铁托带领的南斯拉夫游击队奋勇抗击法西斯侵略者的进攻,很多事迹被后人传颂。战后,铁托又发起了不结盟运动,南斯拉夫成为当时东西方国家间交流的桥梁。在铁托执政的35年间,南斯拉夫国家实力不断增强,一度成为欧洲强国。然而铁托去世后,南斯拉夫由盛转衰。现在,南斯拉夫已经分裂为塞尔维亚、克罗地亚、波黑、马其顿、黑山和新斯洛文尼亚六个主权国家。

据了解,“铁托”主题旅游主要贯穿三个前南国家:塞尔维亚、克罗地亚和波黑。

在塞尔维亚,游客们将参观当年代表着繁荣昌盛的国家顶级酒店南斯拉夫大酒店,以及位于萨瓦河边,当年在整个欧洲都非常著名的萨瓦国际会议中心。游客们还有机会乘坐当年流行的“南斯拉夫”牌小汽车,在南

斯拉夫历史博物馆了解这个国家曲折的历史,当然还能在铁托的墓地对这位伟人进行瞻仰。

克罗地亚部分的游览内容主要包括参观位于克罗地亚中部小镇的铁托故居、铁托私人疗养院,游客可以慢慢体验这一地区的文化风俗与特色美食,而风光旖旎的亚得里亚海岸线则是自然风光的一大亮点。

在波黑,游客们将能看到铁托时期建造的碉堡,这种老式的碉堡虽然看起来经历了时间的磨砺,但当知道这种碉堡能够供人躲避核武器的攻击时,游客们不得不赞叹南斯拉夫时期技术的先进。

“铁托”和“南斯拉夫”被深刻地印记在老一代中国人的记忆之中。为满足市场需求,巴尔干地区旅行社正致力于规划出更多“铁托”主题旅游行程。值得一提的是,2017年1月1日起,塞尔维亚对中国公民实行全面免签政策,而周边国家也已经开始在旅游业上放宽对中国公民的签证限制。当地旅游业者希望通过吸引更多的中国人到这个地区旅游,加深中国人对该地区的了解,促进中国和该地区国家的交流不断深化。(陈鹤鑫 陈东兵)

## 泰国落地签费用9月起恢复原价

8月31日,中国游客赴泰国的签证费用减免政策即将到期。不少国内游客纷纷计划趁着暑假期间,预订赴泰旅游行程,抓住“优惠的尾巴”。

据了解,2017年1-4月份,约320万中国游客赴泰旅游,为泰国带去1610亿泰铢(约合322亿元人民币)的收入;驴妈妈旅游网提供的数据也显示,去年12月实行免签证政策以来,该平台赴泰游人次同比上涨近3倍,并一直占据着出境游热度榜NO.1。截至目前,今年驴妈妈平台预订暑期赴泰游的人次是去年同期3.5倍。同时,由于暑期正值出游旺季,国内赴泰航线、酒店等成本均有所上升,今年暑期赴泰游线路总体价格较平时上涨2成左右,部分热门线路涨幅

超5成。

驴妈妈数据显示,赴泰游越来越受到年轻游客群体的追捧,其中25-40岁的年轻游客成出游主力,占比达7成。7月中旬到8月中旬赴泰游将迎来出游高峰期,普吉岛、曼谷、芭提雅、苏梅岛、清迈成为最受中国游客喜欢的五大热门目的地。海岛游、文化体验游、美食游成为今年暑期赴泰游三大热门主题,其中海岛游预订人次占比近6成,普吉岛、苏梅岛都是暑期避暑的热门之选。此外,泰国作为“万象佛国”,佛教文化浓厚,拥有众多美丽的寺庙,以及地道的东南亚美食也吸引着许多中国游客前往参观、品尝,预订文化体验游、美食游的人次也不在少数。

(金星 刘佳)

## 苏州市区五分钟到吴江旅游更方便

7月25日零点起,苏州西环高架南延工程正式开通。这样苏州市民来往于吴中、吴江、太湖新城、苏州市区之间的通行时间将大大缩短。

该高速路起点位于石湖西路与友新路交叉口,路线沿友新路向南跨越文溪路,绕城高速、天鹅荡路、东太湖路至吴江区江陵西路,路线全长7.35km(不含吴中大道立交节点范围约1.45km),主线设计车速为80km/h,设石湖立交、苏州湾立交两个互通立交。

通车后,市民驾车从吴中大道入口开始计算,只需不到5分钟的时间,就能进入吴江区。通过苏州湾立交,市区车辆可以从高架道路通过江陵西路进入吴江松陵镇;通过苏州

湾大桥进入吴江太湖新城;通过东太湖路进入吴中太湖新城;并实现吴江松陵镇和吴江太湖新城之间高架互通。此外,经由高架道路可以直接进出绕城高速公路,实现高架、高速无缝对接。

西环高架南延在吴中大道南、苏街(小石湖路)北、文溪路北、天鹅荡路北、东太湖路南设置4.5对上匝道口。由于地面辅道、东太湖路尚未完工,目前天鹅荡路、东太湖路出入口暂时不具备通车条件,车辆可通过吴中大道南、文溪路出口进入地面辅道,到达天鹅荡路。主线通车后,建设单位将加快推进地面辅道建设,争取早日开通天鹅荡路、东太湖路出入口。(金星)

### 幸福之旅 大型空调旅游专列

## 新疆 敦煌 青海 宁夏

9月8日 10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖12日

价格 **2880** 元起

宁夏、内蒙、西宁、乌鲁木齐、吐鲁番、敦煌、喀纳斯/伊宁空调旅游专列15日游

专为中老年人量身定制  
全程配备保健医护人员

A线:喀纳斯 3980元/人起  
B线:伊宁 4180元/人起

出发时间:8月15日左右

### 苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)  
计调王先生:18962516910、1896216217  
总经理:18912771509

## 泰州一日游

(全程元自理景点)

望海楼、乔园、桃园  
泰州老街、梅兰芳故居

- ★赠送 兴华楼素土鸡蛋1盒 价值38元
- ★赠送 当地特色餐
- ★赠送 仿古西桥游船游【凤城河】
- ★赠送 桃园景点 第三年三世十里桃花美景

每周六、周日发班  
门市价:99元/人  
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话:6787-5823